

Кришна был известен по всему миру; каждый был сознающим Кришну

Был один император по имени Махараджа Бхарата, в его честь наша планета называется Бхаратаварша. Прежде наша планета была известна как Илаврита-варша. Итак, три тысячи лет назад во всём мире царила Ведическая цивилизация. И эта Ведическая цивилизация — не что иное, как сознание Кришны. Один мой друг рассказывал, что в русском языке есть слово Кришна, и Кришна означает красивый. Кто рассказал мне? Ты рассказал? Да. А в греческом словаре есть слово *крита*. А некоторые христиане говорят, что Христос происходит от слова *крита*. Так, они связаны. Конечно, филологи могут узнать историю этого слова. Но пока мы изучали историю мира, Кришна уже был известен по всему миру. Кришна был известен по всему миру. Поэтому следует понимать, что все были сознающими Кришну.

Шрила Прабхупада, лекция в пандале — Бомбей, 11 апреля 1971 года